
TÁJÉKOZTATÓ 

a helyi iparűzési adó meghatározott részének célirányos felajánlásáról 

 

A helyi iparűzési adó meghatározott részének célirányos felhasználásáról szóló 43/2013. (XI. 14.) 

önkormányzati rendelet alapján a város azon gazdasági szereplői, akiknek a tárgyévet megelőző évre 

befizetett helyi iparűzési adójuk meghaladja az 1 millió forintot, az adóbevallás benyújtásával 

egyidejűleg felajánlhatják a megfizetett 

 adó 2/100-d részét a Szakképzési Ösztöndíj Alap, 

 adó 3/100-d részét: 

 Oktatási Alap, 

 Kulturális Alap, 

 Egészségügyi Alap, 

 Szociális Alap, 

 Környezetvédelmi Alap, 

 Sport Alap és  

 Infrastruktúra Alap számára. 

Az adózó által jelölt összeg Alaponként nem lehet kevesebb, mint 10.000 Ft és legfeljebb 3 Alapra 

irányuló felajánlást tehet. 

 

Felajánlási nyilatkozata érvénytelen annak az adózónak, aki: 

a) az éves adóbevallását és nyilatkozatát a törvényben előírt helyi iparűzési adóra vonatkozó bevallási 

határidőt követően nyújtja be, vagy 

b) a Jászberény Városi Önkormányzatnál nyilvántartott adó-, díj- és adók módjára behajtásra kimutatott 

követelés, késedelmi pótlék, bírság, valamint illeték hátralékkal rendelkezik és ezt az esedékes tartozást 

a bevallási határidőt követő 30 napon belül nem rendezi, vagy 

c) feldolgozhatatlan, hiányos vagy hibás bevallást nyújt be, és az adóhatóság felhívására előírt határidőig 

annak javítását nem végzi el. 

d) a rendeletben foglalt felajánlási feltételeket figyelmen kívül hagyja. 

A felajánlásról szóló nyilatkozat a www.jaszbereny.hu honlapon Hivatal/e-Ügyintézés menüpont alatt 

található, amelyet a bevalláshoz tud csatolni a beküldés előtt az OHP felületéről vagy az e-Papír 

szolgáltatással tudja benyújtani adóhatóságunkhoz. 

 

A felajánlásról szóló nyomtatvány a www.jaszbereny.hu honlapon a Hivatal/ e-Ügyintézés menüpont 

alatt található, amelyet kitöltve, aláírva, bélyegzővel ellátva pdf. formátumban az OHP felületről 

elektronikusan indított helyi iparűzési adóbevalláshoz csatolva, vagy ePapírként nyújtható be a 

https://epapir.gov.hu/ portálról. 

 

Az Adóigazgatási Iroda a Rákóczi út 42-44. szám alatt áll a lakosság rendelkezésére: Hétfő, Kedd, 

Péntek: 7.30-12.00 óráig, Szerda: 7.30-12.00 és 13.00-16.30 óráig. 

Köszönjük, hogy befizetett adójával hozzájárul városunk fejlődéséhez. 

Jászberény Önkormányzati Adóhatósága 

http://www.jaszbereny.hu/

